Het nationaal inkomen zal toenemen
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Per Definitie de productie is toegenomen
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De vraag naar producten is toegenomen

fals de
overheidsuitgaven
stijgen met een
bepaald bedrag en
de belastingen
stijgen met
hetzelfde bedrag zal
het nationaal
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=

Opvatting

Theorie van Keynes
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@ Er per saldo meer producten worden gevraagd
Mijn basis
Logisch gevolg L
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De overheidsuitgaven met hetzelfde bedrag zijn gestegen als de
belastingen
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Uitspraak
De multiplier van de
overheidsuitgaven is
groter dan die van de
belastingen



